



1- Produit

1.1- Description

Sac vomitoire à doubles cordonnets coulissants, muni d'un tampon super-absorbant (capacité d'absorption de 450 ml saline 0,9%, équivalence fluides biologiques), destiné au recueil des vomissures.

1.2- Informations techniques

Sac: Polyéthylène, muni de doubles cordonnets (bleu et blanc).
 Dimensions utiles : 25x25 cm, Epaisseur: 32 µm.
Tampon super-absorbant: Support à base de cellulose et de polyacrylate de sodium. Dimensions: 24x13 cm.

2- Utilisation

2.1- Instructions d'utilisation

1. Ouvrir la boîte et prendre un sac.
2. Déplier le sac, l'ouvrir, et le tenir avec les mains.
3. Vomir dans le sac.
4. Attendre que le contenu soit transformé en gel.
5. Pour fermer, tirer les cordonnets de chaque côté du sac, c'est-à-dire bleu sur un côté, blanc de l'autre; nouer.

2.2- Précautions d'emploi

Usage unique, en cas de réutilisation risque d'absorption insuffisante voire nulle et donc de contamination potentielle et d'inconfort pour le patient. En cas de contact du tampon avec l'œil ou les muqueuses, rincer abondamment à l'eau. En cas de gêne persistante, contacter votre médecin. Ne pas mettre en contact de peau lésée. Ne pas laisser à la portée des enfants. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage.

2.3- Stockage et Elimination

Le produit craint l'humidité et doit être conservé à l'abri de la lumière du soleil. Eliminer dans les déchets ménagers, ou selon le protocole de gestion des excréta en vigueur dans l'établissement.

3- Réglementaire

3.1- Conformité

Marquage CE - Conforme à la Règlementation Européenne relative aux dispositifs médicaux en vigueur.

3.2- Identification

Chaque produit est identifié par un numéro de lot.

3.3- Code douanier

3923210000

3.4- Sécurité

Ce produit n'est pas dangereux selon les critères de l'Union Européenne.
 Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

4- Colisage

RÉF. CATALOGUE	UNITÉ DE VENTE	CAISSE AMERICAINE	PALETTE
7733987	Contenu de l'étui: Pack de 20 sacs 250x50x150 mm 0,5 kg	21 packs de 20 sacs (soit 420 sacs) 770x380x170 mm 11 kg	33 cartons - soit 693 packs (soit 13860 sacs) 120x80x205 cm 355 kg (palette comprise) 11 étages de 3 cartons

• Dimensions: format L (longueur) x l (largeur) x H (hauteur); unité de vente/caisse américaine: dimensions extérieures
 • Dimensions, poids, volume : ± 5%



Vomit Bag
CareBag®

TECHNICAL DATASHEET

Pack x20, Catalogue Ref.: 7733987



1- Product

1.1- Presentation

Disposable, double drawstring vomit bag containing a super absorbent pad. (Absorption capacity: 450 ml / 15 fl oz 0.9% saline solution equivalent) intended for the collection of vomiting.

1.2- Technical information

Bag: Polyethylene, double drawstring (blue & white). Useful dimensions: 25x25 cm / 9.8x9.8 in, Thickness: 32 µm.

Superabsorbent pad: Support based on cellulose and sodium polyacrylate. Dimensions: 24x13 cm / 9.4x5.1 in.

2- Conditions of Use

2.1- Instructions for use

1. Open the box and take one device.
2. Unfold the device, open it and hold it with both hands.
3. Vomit in the bag.
4. Wait for the content (+/- 450 ml / 15 fl oz max) to turn into gel.
5. To close the device, pull strings on both sides of the device at the same time, the blue one on one side, the white one on the other side. Tie up.

2.2- Precautions for use

For single use, in case of reuse risk of insufficient or no absorption and therefore of potential contamination and discomfort for the patient. In case the pad comes into contact with the eye(s) or mucous membranes, rinse with plenty of water. In case of persistent discomfort, contact your doctor. Do not use on damaged skin. Keep away from children. In case the pad is swallowed, seek medical attention immediately and show the case.

2.3- Storage and Disposal

The product is sensitive to humidity and should be stored away from sunlight. Dispose of in household waste, or according to the excreta management protocol in force in the establishment.

3- Regulation

3.1- Conformity

CE Marking - Complies with the current European Regulation on medical devices.

3.2- Identification

Each product is identified with a lot number.

3.3- Customs Code

3923210000

3.4- Safety

This product is not considered hazardous according to EU regulations. Safety data sheet available on request.

4- Packing

CATALOGUE REF.	SALES UNIT	CASE PACKER	PALLET
7733987	Dispenser box content: Pack of 20 devices 250x50x150 mm 0.5 kg / 1.10 lbs	21 packs of 20 devices (420 bags total) 770x380x170 mm 11kg / 24.25 lbs	33 cartons - 693 packs (13860 devices) 120x80x205 cm 355 kg / 782.64 lbs (incl. pallet) 11 layers of 3 cartons

• Dimensions: format L (length) x W (width) x H (height); sales unit/case packer: external dimensions
• Dimensions, weight, volume: ± 5%

CLEANIS S.A.S.U
22 avenue Aristide
Briand 94110 ARCUEIL

Web:
www.cleanis.eu/en